
 

 

Protokoll fört vid årsmöte med IF Friskis och Svettis Visby.  

Lördagen den 27 mars 2021 i föreningens lokaler på Norra Hansegatan i Visby, samt digitalt via 

Teams. 

 

§1. Öppnande. Föreningens ordförande Peter De Clairac hälsade alla välkomna och förklarade 

årsmötet för öppnat. Ett fåtal medlemmar var på plats fysiskt medan de flesta deltog digitalt. Bland 

andra ordförande själv som inledde årsmötet från sin bil. 

§2. Fastställande av röstlängd. Röstlängden fastställdes och 18 medlemmar var närvarande och hade 

rösträtt. 

§3. Val av presidium. Till att som ordförande leda årsmötet valdes Leif Thomsson och till sekreterare 

valdes Eva Bofride.  

§4. Val av två protokolljusterare, tillika rösträknare. Till att jämte ordförande justera protokollet och 

vid behov räkna röster valdes Louise Sörensen och Gunilla Dahlquist. 

§5. Årsmötets behöriga utlysande. Årsmötet ansåg sig behörigen kallat. Kallelser har skett via 

hemsidan och i hallen och i föreningens sociala medier i stadgeenlig ordning som är tolv veckor i 

förväg.  

§6. Dagordning och procedurregler. Förslaget till dagordning fastställdes liksom att all omröstning 

sker via öppen votering förutom vid personval då sluten omröstning sker. Särskilda tekniska regler på 

grund av den digitala formen föredrogs. 

§7. Uppföljning av föregående årsmötesprotokoll. Förra årsmötesprotokollet har varit anslaget på 

hemsidan och har inte föranlett någon åtgärd och lägges därmed till handlingarna.  

§8. Verksamhetsberättelse, förvaltningsberättelse samt resultat- och balansräkning för 2020. 

Verksamhetschef Frida Engström redogjorde för det gångna verksamhetsåret. Till största delen har 

det handlat om att anpassa verksamheten till restriktionerna på grund av pandemin. Februari-mars 

gick hyfsat men reste av året har mycket fått ställas in eller genomföras i mycket mindre skala. 

Anställda och funktionärer har gjort en stark insats som gjort att föreningen klarat påfrestningen väl.    

Kassör Andreas Stengård redogjorde för föreningens och driftsbolagets ekonomi. Det blev ett 

minusresultat för IF, vid sammanräkning av hela verksamheten med inkludering av driftsbolaget visar 

2020 på ett ekonomiskt överskott på 1.037.852 kronor. Verksamheten har visat styrka att kunna 

förändra och anpassa oss i en svår tid. Det finns fortsatta utmaningar framåt men trots det går 

föreningen stärkt ur 2020. 

 



 

 

§9. Revisorernas berättelse. Andreas Stengård läste upp revisionsberättelsen av Martina Ronquist 

som därefter lades till handlingarna. 

§10. Fastställande av resultat- och balansräkning.  

Årsmötet beslutade att fastställa årets resultat, -137 040 kronor samt balansräkning 906 907. 

§11. Beslut om ansvarsfrihet. Årsmötet beslutade enhälligt att ge styrelsen ansvarsfrihet för det 

gångna verksamhetsåret.  

§12. Fastställande av medlemsavgifter. Styrelsen hade föreslagit oförändrade medlemsavgifter vilket 

också blev årsmötets beslut. 200 kronor för vuxna och 100 kronor upp till 19 år ska därmed fortsätta 

att gälla.  

§13. Propositioner. Inga förslag från styrelsen fanns att behandla. 

§14. Motioner. Inga motioner hade lämnats in till årsmötet. 

§15. Verksamhetsplan och budget för 2021. Verksamhetschefen Frida Engström redogjorde för 

verksamhetsplan för 2021 och kassör Andreas Stengård för budget. Målet är ett nollresultat men att 

föreningen ska jobba mer i form av prognos och uppföljning.  

§16. Arvode för revisorer och styrelse. Revisorerna betalas enligt avtal. Styrelsen har inga arvoden. 

§17. Antal ledamöter i styrelsen. Valberedningen föreslog 6 ledamöter+ordförande. Årsmötet biföll 

förslaget.  

§18. Val av ordförande. Till ordförande för föreningen fram till nästa årsmöte valdes Ethel Forsberg. 

§19. Val av styrelseledamöter. Patrik Ryott 2 år (omval), Malte Nilsson 1 år (omval), Mona Ghadiri 2 

år (nyval). Andreas Stengård, Elisabeth Söderbäck och Elin Nysten har 1 år kvar. 

§20. Val av revisor. Årsmötet beslutade att välja Martina Ronquist, Grant Thornton, som föreningens 

revisor för en tid av ett år.  

§21. Valberedningens arbetsordning. Valberedningens sammankallande Lisa Engström redogjorde för 

valberedningens uppdrag. Inga förändringar är aktuella i valberedningens arbetsordning varpå den 

liggande godkändes för ännu ett år.  

§22. Val av valberedning. Till valberedning för ett år valdes Lisa Engström (sammankallande), Yvonne 

Andersson och Tina Hurtig.    

§23. Övriga frågor.  Inga övriga frågor har väckts under årsmötet. 

 

 



 

 

 

§24. Avslutning. Årsmötets ordförande Leif Thomsson tackade för uppmärksamheten och riktade 

även ett tack till alla som drivit verksamheten på ett föredömligt sätt under året och avslutade 

årsmötet. Han lämnade sedan över ordet till den nyvalda ordföranden, Ethel Forsberg, som tackade 

för förtroendet och såg fram emot ett bra verksamhetsår. 

 

 

Vid protokollet    Justeras 

 

 

 

Eva Bofride    Leif Thomsson, mötesordförande 

 

 

 

 

 

 

Louise Sörensen   Gunilla Dahlquist 


